

增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”！

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第八次会议强调 因势利导 统筹谋划 精准施策 推动改革更好服务经济社会发展大局

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平5月29日下午主持召开中央全面深化改革委员会第八次会议并发表重要讲话。他强调，当前，我国改革发展形势正处于深刻变化之中，外部不确定不稳定因素增多，改革发展面临许多新情况新问题。我们要保持战略定力，坚持问题导向，因势利导、统筹谋划、精准施策，在防范化解重大矛盾和突出问题上出实招硬招，推动改革更好服务经济社会发展大局。

会议审议通过了《关于创新和完善宏观调控的指导意见》、《关于在山西开展能源革命综合改革试点的意见》、《关于深化影视业综合改革促进我国影视业健康发展的意见》、《关于加强创新能力开放合作的若干意见》、《关于治理高值医用耗材的改革方案》、《关于改革完善体制机制加强粮食储备安全管理的若干意见》、《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的指导意见》、《关于加快农业保险高质量发展的指导意见》、《关于进一步推进移风易俗建设文明乡风的指导意见》和《关于各地区各部门贯彻落实中央全面深化改革委员会会议精神深入推进改革督察工作的报告》。

会议强调，推动能源生产和消费革命是保障能源安全、促进人与自然和谐共生的治本之策。山西要通过综合改革试点，努力在提高能源供给体系质量效益、构建清洁低碳用能模式、推进能源科技创新、深化能源体制改革、扩大能源对外合作等方面取得突破，争当全国能源革命排头兵。

会议强调，推动能源生产和消费革命是保障能源安全、促进人与自然和谐共生的治本之策。山西要通过综合改革试点，努力在提高能源供给体系质量效益、构建清洁低碳用能模式、推进能源科技创新、深化能源体制改革、扩大能源对外合作等方面取得突破，争当全国能源革命排头兵。

会议强调，推动能源生产和消费革命是保障能源安全、促进人与自然和谐共生的治本之策。山西要通过综合改革试点，努力在提高能源供给体系质量效益、构建清洁低碳用能模式、推进能源科技创新、深化能源体制改革、扩大能源对外合作等方面取得突破，争当全国能源革命排头兵。

会议强调，推动能源生产和消费革命是保障能源安全、促进人与自然和谐共生的治本之策。山西要通过综合改革试点，努力在提高能源供给体系质量效益、构建清洁低碳用能模式、推进能源科技创新、深化能源体制改革、扩大能源对外合作等方面取得突破，争当全国能源革命排头兵。

一份情谊跨越千里。来自北京海淀外国语实验学校的学生施跃阳已经是第二次来到青川县木鱼中学。5月29日下午，施跃阳见到了2017年支教时认识的木鱼中学学生陶容，两个小伙伴又一次打成一片，回味着两年前的合影。



邹自景调研中国西部(广元)绿色家居产业城建设情况时强调 全力推进项目建设提速提质提效

本报讯(记者 兰宜谦)5月29日，市委副书记、市长邹自景深入昭化区、旺苍县调研中国西部(广元)绿色家居产业城建设情况。他强调，昭化区、旺苍县、市级各部门要认真贯彻落实市委、市政府工作部署，进一步加强统筹协调，全力加快项目建设进度，确保项目早建成、早见效。市委常委、宣传部长赵文娟，副市长陈正永、伍荣华参加调研。

邹自景强调，中国西部(广元)绿色家居产业城是我市工业产业重大项目，各相关部门和单位要坚定信心，进一步增强紧迫感和责任感，密切配合，严格按照时间节点保质保量完成建设任务，确保项目加快推进、全面推进。要高度重视昭化片区和旺苍片区的统一性问题，按照“一盘棋”的思路，加强沟通协调，相互考察学习，抓住施工“黄金期”大干实干。要加快建设装配式建筑产业园，优化物流园区的规划选址，细化园区的产业分工和功能性企业的规划布局，进一步提升园区整体形象。

我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组第十次(扩大)会议 深挖彻查“保护伞”“关系网” 扫黑务全除恶务尽

本报讯(记者 杨霞)5月29日，我市召开扫黑除恶专项斗争领导小组第十次(扩大)会议。会议强调，要把中央督导组“回头看”问题整改工作作为当前扫黑除恶专项斗争最重要、最紧迫的政治任务，逐项对账销号，确保“回头看”问题整改取得实效。

会议要求，各地各部门要组织对前期工作情况进行一次全面梳理，重点要查明哪些地方和单位政治站位不高、力度不强、哪些地方和单位行动缓慢、工作滞后，哪些地方和单位部署不细、措施不力，哪些地方和单位方法不当、效果不好，跟踪督导相关地区 and 单位有针对性地细化措施，落实责任，尽快弥补工作短板。对每件涉黑涉恶案件办理，每张“关系网”、每把“保护伞”的查处，每个重点地区、领域的整治，都要研究制定科学周密的工作方案，精心组织、强力推进。会议要求，各地各部门要组织开展线索大排查活动，发挥好专门机关和各级组织作用，加强对刑事、治安、信访等案件信息的梳理串并，注重从中发现新线索。要持续开展扫黑除恶舆论宣传，畅通举报渠道，加大奖励力

会议强调，要深挖彻查“保护伞”“关系网”，务必对黑恶势力违法犯罪斩草除根，扫黑务全、除恶务尽。要把打掉“保护伞”作为检验专项斗争成效的重要标准。要开展涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索大排查。对已经打掉的黑社会性质组织案件进行“回头看”，逐案复查。要在大案要案上下深水，刨根深挖“关系网”“保护伞”，确保不放过一件涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题的案件。

会议强调，扫黑除恶专项斗争必须坚持“一案三查”，既要查办黑恶势力，又要追查黑恶势力背后的“关系网”和“保护伞”，还要倒查党委、政府的主体责任和有关部门的监管责任。要注重发现和查处因不敢管、不愿管、不会管、不能管等造成黑恶势力做大成势，以及工作落实过程中形式主义、官僚主义问题，最终导致形成“堰塞湖”现象的县区和部门。

聚焦经济建设三大主战场·项目投资

《广元市饮用水水源地保护条例》施行启动仪式举行

本报讯(薛远君 记者 周小丁)法律是治国之重器，良法是善治之前提。5月29日，《广元市饮用水水源地保护条例》(以下简称《条例》)施行启动仪式在利州广场举行。该《条例》是我市继《广元市白龙湖亭子湖保护条例》之后出台的第三部地方实体法，将于今年6月1日正式实施。

市人大常委会主任邓光志主持启动仪式，市委常委、副市长甄文涛，市人大常委会副主任苟英明，副市长、公安局局长方万云，市政协副主席唐容华出席启动仪式。甄文涛强调，全市各级党委要按照统一安排部署，切实加强饮用水水源地保护工作的领导，确保《条例》的全面正确实施。全市各级人大及其常委会要有计划、有重点、有步骤地开展法制宣传教育、执法检查、听取专项工作报告、视察调研等活动，推动《条例》的贯彻实施。全市各级政府及其相关部门要加大《条例》宣传、执行力度，确保《条例》的具体规定落实、落地、落细。

中央扫黑除恶专项斗争第一轮督导回头看